



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

**Р І Ш Е Н Н Я**

**Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України та Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики щодо найшвидшого розгляду та підтримки проекту Закону України «Про організації водокористувачів та стимулювання гідротехнічної меліорації земель» (реєстраційний номер 5202-д від 13.08.2021) підготовленого до другого читання, та прийняття його в цілому**

Відповідно до ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо питань, які вирішуються районними і обласними радами виключно на їх пленарних засіданнях та в забезпечення статей 36, 40 Конституції України громадяни України мають право на свободу об'єднання у громадські організації для здійснення і захисту своїх прав і свобод та задоволення економічних, соціальних та інших інтересів; мають право направляти колективні письмові звернення до органів державної влади, органів місцевого самоврядування та посадових і службових осіб цих органів, що зобов'язані розглянути звернення і дати обґрунтовану відповідь у встановлений законом строк обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України та Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики щодо найшвидшого розгляду та підтримки проекту Закону України «Про організації водокористувачів та стимулювання гідротехнічної меліорації земель» (реєстраційний номер 5202-д від 13.08.2021), підготовленого до другого читання та прийняття його в цілому, що додається.

2. Надіслати згадане звернення до Верховної Ради України та Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

17 грудня 2021 року  
№ 401-VIII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 17 грудня 2021 року  
№ 401-VIII

## **ЗВЕРНЕННЯ**

**депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України та Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики щодо найшвидшого розгляду та підтримки проекту Закону України «Про організації водокористувачів та стимулювання гідротехнічної меліорації земель» (реєстраційний номер 5202-д від 13.08.2021), підготовленого до другого читання, та прийняття його в цілому**

Ми, депутати Одеської обласної ради, глибоко стурбовані ситуацією, яка склалася навколо законопроекту щодо об'єднання водокористувачів.

Одним із пріоритетних напрямків Одещини є реалізація Стратегії зрошення та дренажу в Україні на період до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 688-р.

В Одеській області реалізуються 12 першочергових пілотних проектів з реконструкції, капітального ремонту меліоративних мереж та насосних станцій. Сьогодні кошти з обласного бюджету виділені в повному обсязі на розробку проектів у рамках реалізації регіональної програми «Аграрна Одещина».

Для подальшого впровадження меліоративних проектів, одним із важливіших кроків є створення законодавчих умов для відновлення зрошувального землеробства на Півдні України, зокрема і в Одеській області, та скорішого ухвалення проекту Закону України «Про організації водокористувачів та стимулювання гідротехнічної меліорації земель», за підтримку якого вже неодноразово висловлювалась Одеська обласна державна адміністрація.

Враховуючи викладене вище, депутати обласної ради звертаються із проханням якнайшвидше розглянути проект Закону України «Про організації водокористувачів та стимулювання гідротехнічної меліорації земель» (реєстраційний номер 5202-д від 13.08.2021), підготовленого до другого читання, та прийняти його в цілому.

Прийняття відповідного Закону України створить умови для утримання водокористувачами меліоративної інфраструктури, залучення інвестицій та існування стабільної та ефективної меліоративної системи.